
POZVÁNKA K ZÁPISU DO 1. TŘÍDY  

 Základní škola Žďár nad Sázavou, Komenského 2 

 

Zápis dětí do 1. tříd pro školní rok 2026/2027 se uskuteční a Základní škole Žďár nad Sázavou, 

Komenského 2 ve dnech:  

          pátek 6. února 2026 od 14:00 do 17:00 

          sobota 7. února 2026 od 9:00 do 11:00 

K zápisu přineste:  K žádosti o odklad přineste:  

rodný list dítěte  žádost o odklad (formulář k dispozici)  

občanský průkaz rodičů doporučení PPP nebo SPC   
      a 

 děti narozené 1.4. do 31.8.2020 – doporučení lékaře (i pediatr nebo lékař pro děti a dorost) 
 děti narozené 1.9.2019 do 31.3.2020 – doporučení lékaře nebo klinického psychologa (ne 

pediatr nebo lékař pro děti a dorost) 
Spádové obvody jsou stanoveny Obecně závaznou vyhláškou Města Žďáru nad Sázavou č. 2 /2020.                  

Spádovým obvodem není dána povinnost dítěte do spádové školy nastoupit, rodiče mají právo volby 

základní školy pro své dítě. 

Děti po odkladu z loňského roku přijdou k zápisu nebo rodiče domluví nástup s vedením školy. 

                       INFORMACE O ŠKOLE 

Vzdělávací program Škola poznávání a porozumění 

Při vzdělávání využíváme klasické i alternativní metody. 

Od 6. ročníku mají žáci možnost navštěvovat třídu s rozšířenou výukou informatiky a výpočetní 

techniky. Jako druhý cizí jazyk nabízíme jazyk německý, španělský a ruský. 

Ve škole pedagogové zajišťují péči žákům se specifickými potřebami. 

Zájmem pedagogů je připravit žáky co nejlépe pro další uplatnění v životě a vytvořit podmínky pro 

pokračování vzdělávání žáků na vyšších stupních škol. V letech 2019–2025 zvládli naši žáci jednotné 

přijímací zkoušky nejlépe mezi školami ve městě a patřili mezi pět nejlepších škol v okrese. Výsledky 

jednotných přijímacích zkoušek v roce 2024 jsou skvělé – naši žáci se umístili na 1. místě v okrese. I 

v roce 2025 naši deváťáci zvládli přijímací zkoušky nadprůměrně ve srovnání s celostátními výsledky. 

Ve škole již tradičně pracují zájmové kroužky: pěvecký sbor, kroužek anglického jazyka, plavání, 

střelecký, míčové hry, basketbalová školička, technický, háčkování a kroužek pro prvňáčky rozvoj 

grafomotoriky a dílčích funkcí.  

Během školního roku organizujeme různé akce – párkové závody, přehlídky: pěveckou, recitační a 

v mluvním projevu, olympijský den, exkurze, výlety, pro žáky ostatních škol soutěž ve šplhu, … 

Žáci se účastní dovednostních, vědomostních a sportovních soutěží a olympiád, absolvují preventivní 

programy i akce nabízené různými vzdělávacími a výchovnými organizacemi. 

O žáky je postaráno ve školní družině od 6:00 do 16:00 h. 

Veškeré informace o škole můžete najít na: 

www.2zszdar.cz                      Dvojka ZŠ Žďár                   dvojka_zs_zdar 

http://www.2zszdar.cz/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


